

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 238/30-12-2015 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 30η Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Τετάρτη, και ώρα 14:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση δια περιφοράς της Επιτροπής Ερευνών (Δ.Ε.) του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.

Παρόντες:

1. Τουρλιδάκης Αντώνιος του Αναστασίου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ681218), ως Πρύτανης του ΠΔΜ και πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ
2. Καριώτογλου Πέτρος του Παύλου, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. Τ232925), ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Παιδαγωγικής Σχολής.
3. Ζιώγας Ιωάννης του Χρήστου, Επίκουρος Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΒ054897) ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών.
4. Μαρνέλλος Γεώργιος του Εμμανουήλ - Νώντα, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, (Α.Δ.Τ. ΑΖ153351), ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής.

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάμενος Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

5. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών

5.1 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

5.1.α Έγκριση εισήγησης επιτροπής για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη-ερευνητή με αντικείμενο «Δυναμική μείωση της κλίμακας δεδομένων παγκόσμιου κλιματικού μοντέλου», με αμοιβή 36.000,00€ πλέον του ΦΠΑ, διάρκεια της σύμβασης 12 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης έως τη λήξη του έργου, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «CLIMATREE - Μια νέα προσέγγιση για τον προσδιορισμό της δέσμευσης άνθρακα από δένδρως καλλιέργειες και της δράσης τους ως καταβόθρα άνθρακα» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, με κωδικό 80114 με ΕΥ την κα. Ραφαέλλα – Ελένη Σωτηροπούλου.

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον προϊστάμενο γραμματείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για τη με αριθμό πρωτ. 8607/18-12-2015 εισήγηση των μελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 234/16-11-2015 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Σωτηροπούλου Ραφαέλα - Ελένη, κ. Μαρνέλλο Γεώργιο, κ. Κωνσταντινίδη Ευστάθιο, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο «Προσομοίωση του υφιστάμενου και μελλοντικού κλίματος με χρήση του παγκόσμιου κλιματικού μοντέλου NASA GISS ModelE, Εφαρμογή του μέσης κλίμακας μετεωρολογικού μοντέλου WRF για τη δυναμικής μείωσης κλίμακας των δεδομένων από το παγκόσμιο κλιματικό μοντέλο (downscaling), Μελέτες περιβαλλοντικών επιπτώσεων», με διάρκεια της σύμβασης 12 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης και συνολική αμοιβή 36.000,00€ πλέον ΦΠΑ, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «CLIMATREE - Μεθοδολογίας για τον υπολογισμό του αποτυπώματος άνθρακα των δεντρών καλλιεργιών» με κωδικό 80114, Ε.Υ. Σωτηροπούλου Ραφαέλλα.

Στην υπ' αριθμ. 16/2015 πρόσκληση, εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε εμπρόθεσμα πρόταση ο κ. Τάγαρης Ευθύμιος, η αίτηση του οποίου ήταν μοναδική και έπειτα από την αξιολόγηση της πρότασης του, η Επιτροπή αξιολόγησης εισηγήθηκε την αποδοχή της πρότασης του κ. Τάγαρη καθώς πληρούσε τα τυπικά και απαραίτητα προσόντα της υπ' αριθμ. 16/2015 πρόσκλησης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και την υπογραφή των συμβάσεων με τον παραπάνω αναφερόμενο επιλεγέντα, εξουσιοδοτούν τη γραμματεία του ΕΛΚΕ να προβεί στις διαδικαστικές πράξεις για την ενημέρωση επιλογής του εξωτερικού συνεργάτη κ. Τάγαρη Ευθυμίου. Την υπογραφή της σύμβασης και την έναρξη απασχόλησης του, αναλαμβάνει η γραμματεία του ΕΛΚΕ σε συνεργασία με την Επιστημονικά Υπεύθυνη του έργου, η οποία θα ορίσει την ειδικότερη απασχόληση του και θα έχει την εποπτεία υλοποίησης του ανατιθέμενου σ' αυτόν έργου.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρύτανης και Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ
Αντώνιος Τουρλιδάκης

Ο γραμματέας
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ
Γεώργιος Κωνσταντάς

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.
Κοζάνη, 4/1/2016

Ο Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ
Γεώργιος Κωνσταντάς